
 

 

 

 

 

校 長 曽 山 志 保 

運動会が終わったこの時期の学校では，様々な場面で子どもたちの成長を感じます。例えば，１・２年生の体育で

は，鉄棒学習をしています。休み時間には，前回りや逆上がりなど，自主練習が始まります。練習する子どもたちの中

には上級生の姿もあります。足を思いっきり蹴り上げる方法や腕の引き寄せ方などを，手本を示しながら１・２年生に

教えているのです。また，今年は市の音楽発表会が開催されるため，それに向けての個人練習なのでしょう。昼休み

は，軽快なお囃子の音が聞こえてきます。昼休みのサッカーでは，上級生に負けまいとボールを追いかける低学年の

子どもたち。ちょっと走るとすぐに疲れて座り込んでいたのに，今では上級生に負けないくらいの体力を付けています。

会話の中では「おっ」と思わせてくれる瞬間も増えてきています。先日，登校してきた子の手の中に昆虫がいました。

「あら，ナナフシだね。」と声をかけると，「本当にそうかなあ。校長先生が言うから正しいとは限りませんよ。調べてみ

ないとナナフシだとは言えません。」という言葉が返ってきました。なるほど，それもそうだよねと思いました。いつの間

に，自分で確かめようとする力がついたのでしょう。驚きです。 

「運動会」という行事は，子どもたちの成長スイッチを押してくれます。何事にも前向きな言動や自信に満ちハツラ

ツとする姿が見られるこの時期は，学校の「実りの秋」であると私は思います。多くの実りを見せてくれる子どもたちの

これからの成長が本当に楽しみです。 

 11 月 1 日から「学校を見に行こう」週間が始まります。多くの方々に花田小の子どもたちの様子を参観していた

だきたいと思っております。ぜひ，学校へお越しください。お待ちしております。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5･6 年「フォークダンス」 1･2 年「でかぱんリレー」 3･4 年「あんたどこいくの」 

花田五種 大玉転がし 応援の部優勝！白組！ 総合優勝！赤組！ 
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学校便り   令和 4年度 １０月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31人 日置市立花田小学校 

運動会開催 
 ９月 2５日（日），花田小学校秋季運動会が開催されました。本年度も新型コロナウイルス感染症感染拡大

防止のために人数を制限して，小学校のみの開催となりました。天候にも恵まれ，子どもたちが全員参加す

ることができ，思い出に残る運動会となりました。 

約１ヶ月間の練習にも一生懸命に取り組んだ子どもたちは，６年生４人を中心にすべての種目に大活躍で

した。総合では，赤組が勝ち，応援の部では，白組が勝ちました。子どもたちのスローガンにあった汗いっ

ぱい・笑顔いっぱい・みんなでつくった運動会になりました。 

 

紅白リレー 



母校貢献活動【小中一貫教育】 
 ８日（土）に吹上中校区母校貢献活動がありました。 
これは，吹上中の生徒（卒業生）が母校で，後輩たちに様々なことを教えたり，一緒に活動したりする小中
一貫教育の活動です。 
  花田小学校では，各学級で読み聞かせをした後，レクリエーション活動をし，教室や体育館でいろは歌に
ついて学び“いろは歌かるた取り大会”をしました。 
  子どもたちにとって，身近な“お兄さん・お姉さん”との交流がとても楽しかったようです。 

 

稲刈り体験 
 １０月１２日（水）に，永吉小と和田小の子どもた
ちと稲刈り体験をしました。それぞれの学校ごとの縦
割り班での活動でした。稲を刈る体験が初めての１年
生に，昨年も経験している高学年が中心となって鎌の
使い方や作業の仕方などを優しく教えていました。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

表彰式・おわりのあいさつ かるた取り大会 

3･4 年新聞の上の人運び 1･2年だるまさんがころんだ 中学生による読み聞かせ はじまりのあいさつ 

◎ 11月１日～７日の期間は，地域が育む「かごしまの教育」県民

週間です。どうぞ，学校へお越しください。 

○  １日（火） あいさつの日  

               道徳授業参観２校時 

学校運営協議会・招待給食 

家庭教育学級（読書活動について） 

○  ３日（木） 文化の日 

○  ４日（金） 校納金引落とし日   

○  ８日（火） 避難訓練（地震・火災） 

○  ９日（水） 市音楽発表会（吹上地域） 

○１５日（火） 市小学校陸上記録会（6年生のみ） 

○１８日（金） 学習発表会 

               スクールカウンセラー来校 

○２３日（水） 勤労感謝の日 

○２７日（日） ＰＴＡ資源回収，親子ふれあいグラウンドゴルフ 

○２９日（火） 食に関する指導（低学年） 
 
◎ 行事の詳細や変更については随時お知らせいたします。 

 

 
 
  新しいＡＬＴの先生がいらっしゃいました。イギ
リス出身のフィニス・ジャック 
・アレクサンダー先生です。 
８／２１に来日され 
ました。 
 
【趣味】 
読書 
ハイキング 

ようこそ！花田小学校へ 

 

  吹上歯科の原田先生から，２年生にリコーダーを
寄贈していただきました。 
３年生の音楽の学習で 

使用します。いただいた 
リコーダーを大切にして， 
きれいな音色を奏でられ 
るようになってくれると 
思います。 
ありがとうございまし 

た。 

5･6 年ドッジボール 

２年生算数研究授業 

  １０月３日（月）に，２年生算数科「水のかさ」の研究授業 
を行いました。子どもたちは緊張していましたが，自分の考えを 
順序立てて友だちに伝えたり，ＩＣＴを活用してわかりやすく説 
明したりしていました。また，振り返りでも，自分自身や友だち 
が頑張ったことを堂々と発表することができ，立派でした。 


